

Педагоги и учащиеся 6 класса представляют презентацию «Народная игрушка – мотанка»

Автор: Ковгар Ирина Ивановна, педагог, выполняющий функции классного руководителя 6 класса, учитель трудового обучения государственного учреждения образования «Мижевичская средняя школа Слонимского района»

Контактная информация:

e-mail: mizhevichi@mail.ru

В марте 2023 для учащихся 6 класса ГУО «Мижевичская средняя школа Слонимского района» состоялось очередное заседание информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» по теме «Я и культура».

В глубокой древности у кукол было другое предназначение, она была человеку защитой от болезней, несчастий, злых духов. Кукла берегла человека, её так и называли: оберег или берегиня. Как правило, самыми охранными были куклы, выполненные без иглы и ножниц. Ткань старались при изготовлении кукол не резать, а рвать (иногда кукол так и называли – «рванки»)

Оберег забирает все отрицательное, с чем человек может войти в дом и пропускает в дом только хорошее. Тогда в доме нет предрасположенности к скандалам, и все добрее друг к другу относятся.

В рамках мероприятия учащиеся подготовили презентацию об основных этапах изготовления оберега-птицы и куклы «Зайчик на пальчик».